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Les représentants des parents d'élèves

du collège des Clorisseaux









Poilly-lez-Gien, le 3 octobre 2011

Monsieur Doligé

 Président du conseil général du Loiret.

 
Nous sommes surpris et inquiets en lisant le dernier numéro de « reflets du Loiret » qui fait état de l’avancement des restructurations dans les collèges. Le collège des Clorisseaux n’apparaît ni dans les programmes de travaux à venir ni même dans les réalisations à l’étude.

 
 Par décision du conseil général, la cuisine scolaire a été fermée et  le service  de portage des repas confié à une société privée (la SOGERES). Il avait été annoncé l’installation d’une cuisine centrale pour les collèges du secteur Giennois sur un terrain proche des Clorisseaux suivie d'une restructuration du collège.  Depuis ce temps, il ne s’est rien passé ! Sauf à parler d'une dégradation de la qualité du service qui mécontente les élèves, leurs parents, les enseignants et le personnel administratif. Nouveauté en ce début d’année scolaire, les repas ont été livrés en retard à plusieurs reprises ce qui entraîne une désorganisation des cours en début d’après-midi...

En l'absence systématique du conseiller général Mr Hurtiger (ou de son suppléant) aux  conseils d’administration, nous n'avons aucune information et tout nous laisse à penser à un abandon du collège de la part du conseil général.


Les charges de chauffage d’un établissement plein de courants d’airs, l’inaccessibilité d’un grand nombre de salles de cours aux personnes à mobilité réduite, les logements fermés pour insalubrité, ne sont-ils pas assez de raisons pour programmer une restructuration ?


Le dynamisme de l’équipe enseignante et administrative ainsi que les résultats encourageants de ses élèves font du collège des Clorisseaux un établissement remarquable. Ce serait dommage de voir se ternir cette image de marque à cause de mauvaises conditions de travail et d’accueil. Les parents d’élèves préféreraient lire le nom du collège dans le Reflets du Loiret à la rubrique projets.

Nous avons été patients, peut-être trop. Nous avons besoin de vraies réponses pour le collège des Clorisseaux et non des promesses évasives.

Nous aimons notre collège, nous avons besoin de notre collège, nous veillerons sur notre collège, nous agirons pour notre collège.

Les représentants FCPE des parents d'élèves du collège des Clorisseaux.

