LE PARRAINAGE L’ENDURO AU SERVICE DU TELETHON ET DE CŒUR DE FRANCE – CŒUR D’AFRIQUE
Le collège des Clorisseaux de Poilly organise comme tous les ans son enduro le vendredi 26 OCTOBRE 2012 autour d’un objectif commun : la solidarité

Cette année encore un système de parrainage est mis en place pour impliquer encore davantage les élèves et leur entourage dans cette démarche.
1) Le principe de l’opération :

Venir en aide à 2 actions chères au collège  : le téléthon et l’association « cœur de France – cœur d’afrique » autour de l’opération de collecte de matériel scolaire.
Comment ? 

Le principe est simple : chaque élève se fait PARRAINER chaque TOUR (500m) qu’il parcourt par des personnes de son entourage (parents, amis, voisins) qui décident eux-mêmes de la somme attribuée par tour (0,10 ; 0,20 ; 0,50 ; 1… euros).
 Le jour de la course, l’élève fait de son mieux pour réaliser le maximum de tours en 20’ sur une piste de 500m.
Ce sont les petites sommes gagnées au fil des tours qui, additionnées les unes aux autres, permettront aux associations de mener des actions de grande envergure…

2) Les modalités de l’opération :

* Avant la course, chaque élève recherche des parrains. Ceux-ci font une promesse de dons d’une somme modeste et s’engagent à multiplier cette somme par le nombre de tours parcourus par l’élève le vendredi 26 octobre 2012.
.

Par exemple,  le petit Mathieu demande à sa grand-mère de le parrainer pour 1 euro du tour. S’il parcourt 5 tours le jour de la course, sa grand mère devra donner 5 euros pour les 2 associations ciblées. Et ainsi de suite avec tous les parrains qu’il aura trouvé.
* Le jour de la course, un système de contrôle est mis au point par les professeurs pour comptabiliser le nombre de tours effectués. Chaque élève va à son rythme et le tout se déroule dans une ambiance festive et chaleureuse.
* Dans les quinze jours suivant la course ( le 30 novembre au plus tard), l’élève collecte l’argent auprès de ses parrains. Ceux-ci établissent, un chèque à l’ordre du FSE du collège de Poilly ou un versement en liquide en fonction du nombre de tours parcourus et des promesses de dons par tours.
 C’est la fiche « parrainage » remise aux élèves aux retours des vacances qui prouve le nombre de tours effectués.
 Enfin, l’élève rapporte l’argent à son professeur principal.
Le jour de la course vous pouvez venir participer à cette manifestation et encourager les enfants sur le parcours.
Nous vous remercions d’avance de l’attention que vous porterez à ce projet et comptons sur votre soutien pour mener à bien cette opération !

